

Not to be reproduced

**EN** Register your product guarantee today!  
See page 49 for info.

**DE** Registrieren Sie noch heute Ihre  
Produktgarantie! Siehen Sie Seite  
49 für weitere Informationen.

**ES** Registra tu producto hoy mismo. Más  
información en la página 49.

**FR** Enregistrez la garantie de votre produit dès  
aujourd'hui ! Plus d'informations page 50.

**IT** Registra oggi il tuo prodotto ghd e  
verificane l'autenticità. Vai a pagina 50.

**SE** Registrera din ghd-produkt direkt och få ett  
äkthetsintyg! Se sida 50 för information.

**DK** Register dit ghd produkt nu og får  
bekræftelse på dets ægthed! Se  
side 51 for information.

**FI** Rekisteröi tuotteesi saadaksesi takuun  
voimaan jo tänään! katso sivu 51 lisätietoja.

**NO** Registrer ditt ghd produkt nå og få  
ditt ekthetsbevis i dag. Se 51 for  
mer informasjon.



original  
professional styler

**important** safety instructions,  
manufacturer's guarantee and  
how to register your product

Not to be reproduced

---

## contents

---

<b>EN</b> English	3 - 6
Validate your guarantee	49
<b>DE</b> Deutsch	7 - 12
Bestätigen Sie Ihre Garantie	49
<b>ES</b> Español	13 - 18
Valida tu garantía*	49
<b>FR</b> Français	19 - 24
Enregistrez votre produit	50
<b>IT</b> Italiano	25 - 30
Registra il tuo prodotto ghd	50
<b>SE</b> Svenska	31 - 34
Få din bekräftelse idag	50
<b>DK</b> Dansk	35 - 40
Få din bekræftelse i dag	51
<b>FI</b> Suomi	41 - 44
Vahvista sinun takuusi	51
<b>NO</b> Norsk	45 - 48
Få din bekræftelse i dag	51

**important safety instructions**

To reduce the risk of burns, electrocution, fire, or injury to persons, read and follow these safety instructions before using your ghd styler.

**This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved, by a person responsible for their safety.**

**Children shall not play with the appliance.**

**Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.**

**BURN HAZARD: Keep appliance out of reach from children, particularly during use and during cool down after use.**

**When the appliance is connected to a power supply never leave it unattended.**

The ghd styler is not suitable for use with synthetic hair or wigs.

**warning: keep away from water**

**Do not use this device in a bathtub, shower, or water filled reservoir.**



- 1. When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.**
- 2. For additional protection, the installation of a residual**

**current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30mA is advisable in the electric circuit supplying the bathroom. Ask your installer, or a qualified electrician, for advice.**

- 3. Do not reach for the for the appliance if it has fallen into water**
- 4. Do not spray or apply wet styling aids directly onto the ghd styler.**

**warning: electricity**

As with most electrical appliances, electrical parts are electrically live even when the switch is off.

**To reduce the risk of electrocution:**

**Never operate this appliance if it is not working properly, or if it has a damaged power cord or plug. If the power cord or plug is damaged, it must be replaced by Jemella Ltd.**

1. Only use with 110–240V, 50-60 Hz power supply.
2. The appliance should never be left unattended when plugged in.
3. Keep the power cord away from heated surfaces. Do not wrap the power cord around the appliance. Do not hang the ghd styler by the power cord.
4. Always unplug the ghd styler immediately after using.
5. Do not use an extension power cord with this appliance.
6. Do not use a voltage inverter or generator with this appliance.
7. Your ghd product is a class II electrical appliance and should not be connected to an earth connection.

**warning: hot surfaces**

The ghd styler heater plates are hot for effective styling.

**To reduce the risk of burns:**

1. NEVER touch the hot styler plates.
2. When not styling always lay the ghd styler on a flat heat-resistant surface such as a ghd styler heat mat.
3. When styling is complete, always switch off the ghd styler and unplug it from the power supply.
4. Wait for the ghd styler to cool before storing.
5. When the ghd styler has cooled down, fold the power cord in the same way as it was first delivered in its packaging. Do not wrap the supply cord around the ghd styler as this can strain the cord and cause premature supply cord failure.

**Your ghd styler is not only attractive to you, but also to your children. Please ensure you always store your ghd styler out of reach of children, particularly during use, especially when cooling.**

## operation

Ensure that hair is completely dry before using the ghd styler.

1. Plug the ghd styler into the power supply and switch on the ghd styler.
2. The red LED turns on, the ghd styler heats up and emits a bleep when it reaches the required temperature for styling.
3. The red LED starts and continues to flash to indicate that the ghd styler is ready for styling.

### The ghd styler has the following safety features:

1. **Sleep mode:** if the ghd styler has not been used for 30 minutes then for safety the heaters will be turned off and the ghd styler will go into sleep mode. Sleep mode is indicated by the LED light flashing amber and the ghd styler will give a warning bleep every 20 seconds.
  - a. Note that although the heaters are turned off, the ghd styler is still switched on and connected to the power supply – the ghd styler should be switched off and unplugged at the earliest opportunity.
  - b. To re-start the ghd styler from sleep mode, simply switch the ghd styler off and on again.

## user-maintenance instructions

### Cleaning your ghd styler

1. Unplug the ghd styler from the mains power supply.
2. Always allow the ghd styler to cool before attempting to clean it.
3. Never immerse the appliance in water.

4. Wipe the outside of the ghd styler with a damp cloth.  
Do not use sharp or abrasive detergents or corrosive products.

### Storage

1. Always allow the ghd styler to cool down before storing away.
2. When the ghd styler has cooled down, fold the power cord in the same way as it was first delivered in its packaging. Do not wrap the supply cord around the ghd styler as this can strain the cord and cause premature supply cord failure.

## failure to operate

In the unlikely event that your ghd product does not operate correctly, check that the ghd product and mains power supply are switched on, and that power is available.

For UK plugs, please ensure that the fitted fuse is intact and functioning; if it is not replace it with an identically rated British Standard Fuse.

If in doubt, or for further advice, please visit the help section of [ghdhair.com](http://ghdhair.com) or contact an approved ghd stockist or contact ghd Customer Service for further advice.

## manufacturer's guarantee

All ghd electrical products are individually tested before leaving the factory. However in the unlikely event of the product proving defective due to faulty workmanship or materials, then, at its sole discretion, ghd will replace the product at no charge with an identical or equivalent product within two years from the original date of purchase. A replacement product assumes the remaining guarantee of the original product or 180 days, whichever provides

longer coverage for you. When a product is exchanged, any replacement item becomes your property and the replaced item becomes property of ghd.

To claim under this guarantee please visit '[ghdhair.com/returns](http://ghdhair.com/returns)' and follow the onscreen instructions to complete your return. Please ensure that you include a proof of purchase with any returned product. Therefore please ensure you keep your proof of purchase in a safe place.



This guarantee only applies to genuine ghd products purchased through ghd-approved stockists, and does not cover products repaired or serviced by anyone other than ghd personnel or ghd representatives. Note that this guarantee may be invalidated where serial numbers or identification have been erased, damaged or modified. This does not affect your statutory rights.

\*Neither Jemella Group Limited nor its subsidiaries provides replacement parts for any of its electrical units. If you do not have access to the internet please return your ghd electrical product to the closest ghd address as printed in this leaflet or on the packaging, together with your proof of purchase. For customers in Australia and New Zealand, please phone your closest ghd office on the number printed in this leaflet.

### Australia Only

Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure.

## recycling and disposal

Your ghd electrical product is classified as 'electrical or electronic equipment' and must not be disposed of with other household or commercial waste at the end of its working life. When you have no further use for your ghd product, please dispose of it according to your local authority's recycling procedure. For more information contact your local authority.

### UK/EU Only

Your ghd electrical product should be disposed of in accordance with the WEEE directive (Waste Electrical and Electronic Equipment 2002/96/EC), which ensures that products are recycled using the best available methods and practices to minimise any potential damage to the environment. For more information, contact your local authority or the retailer from whom you purchased this product.

## compliance

This ghd styler is compliant with EN 60335-2-23 and carries the CE mark. Other approvals include the USA, Australia/New Zealand and South Africa.

## ghd UK

ghd UK: 0845 330 1133  
ghd Republic of Ireland: +44 1924 423 400

### ghd Returns

Phase 3 (Chilton House)  
Sherwood Park  
Annesley  
Nottingham  
NG15 0DJ  
UK

## ghd South Africa

ghd South Africa: 086 010 9366

### ghd South Africa

PO Box 818  
Gillitts  
3603  
South Africa

## ghd Australia

ghd Australia: 1300 443 424

### ghd Australia

PO Box 15516  
City East  
Queensland 4002  
Australia

## ghd New Zealand

ghd New Zealand: 0800 880 209

### ghd New Zealand

Private Bag 211030  
Laurence Stevens Drive  
Auckland 2154  
New Zealand



[ghdhair.com](http://ghdhair.com)<sup>TM</sup>

ghd and ghd are registered trade marks of Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2020.

Designed in Cambridge, UK. Made in China.

Patent pending.

**wichtige sicherheitshinweise**

Um das Risiko von Verbrennungen, Stromschlag, Brand oder Verletzungen zu reduzieren, lesen und befolgen Sie diese Sicherheitsanweisungen, bevor Sie Ihren ghd Styler verwenden.

**Das Gerät kann durch Kinder ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung/mangelndem Wissen benutzt werden, wenn sie durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt werden oder von dieser Person**

**Anweisungen erhalten, wie das Gerät sicher zu bedienen ist, und welche Gefahren bei nicht ordnungsgemäßer Bedienung bestehen.**

Kinder dürfen mit dem Gerät nicht spielen. Wartung oder Reinigung des Geräts dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht erfolgen.

**VERBENNUNGSGEFAHR:** Halten Sie das Gerät von Kindern fern, insbesondere während des Gebrauchs und während der Abkühlzeit nach Gebrauch.

**Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, solange es an eine Stromquelle angeschlossen ist.**

Der ghd Styler eignet sich nicht zur Anwendung mit Kunsthaar oder Perücken.

**achtung: von wasser fernhalten**

**Verwenden Sie das Gerät nicht in einer Badewanne, Dusche oder einem mit Wasser gefüllten Behälter.**

1. Wenn das Gerät im Badezimmer verwendet wird, ziehen Sie den Stecker nach Gebrauch, da die Nähe zu Wasser auch bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahr darstellt.
2. Für zusätzliche Sicherheit wird die Installation eines Fehlerstromschutzschalters mit einem Bemessungsfehlerstrom von nicht über 30 mA in der Stromversorgung des Badezimmers. Wenden Sie



- sich dazu an Ihren Installateur oder an einen qualifizierten Elektriker.
3. Berühren Sie das Gerät nicht, nachdem es ins Wasser gefallen ist!
  4. Keine feuchten Frisierhilfen auf den ghd Styler sprühen oder auftragen.

**achtung: strom**

Wie bei den meisten elektrischen Geräten stehen die elektrischen Komponenten auch bei ausgeschaltetem Gerät unter Strom.

Um das Risiko eines Stromschlags zu reduzieren:

**Gerät nie mit beschädigtem Netzkabel oder Stecker, oder wenn es nicht richtig funktioniert, verwenden. Wenn das Netzkabel oder der Stecker beschädigt ist, dürfen diese nur von der Firma Jemella Ltd ausgetauscht werden.**

1. Nur mit 110–240V, 50–60 Hz Netzstrom verwenden.
2. Gerät nach dem Anschließen an das Stromnetz nie unbeaufsichtigt lassen.
3. Kabel von beheizten Flächen fernhalten. Kabel nicht um das Gerät wickeln. ghd Styler nicht am Netzkabel aufhängen.
4. Nach Verwendung des ghd Stylers sofort Netzstecker ziehen.
5. Gerät nicht mit Verlängerungskabel verwenden.
6. Gerät nicht mit Spannungsinverter oder Generator verwenden.
7. Ihr ghd Produkt ist ein Elektrogerät der Klasse II und darf nicht an eine Masseverbindung angeschlossen werden.



## achtung: heiße oberflächen

Zum wirkungsvollen Styling erreichen die Heizplatten des ghd Stylers eine hohe Temperatur.

### Um das Verbrennungsrisiko zu reduzieren:

1. NIEMALS heiße Styler-Platten berühren.
2. Wenn nicht in Gebrauch, den ghd Styler immer auf eine flache, hitzebeständige Oberfläche, wie die ghd Styler Hitzematte legen.
3. Nach dem Styling ghd Styler immer ausschalten und Netzstecker ziehen.
4. Vor dem Aufräumen warten, bis der ghd Styler abgekühlt ist.
5. Legen Sie das Netzkabel nach Abkühlen des ghd Stylers genau so zusammen, wie es in der Verpackung ausgeliefert wurde. Nicht um die Hand oder das Gehäuse des ghd Stylers winden, da dadurch das Netzkabel beschädigt werden kann.

**Ihr ghd Styler übt nicht nur auf Sie, sondern auch auf Ihre Kinder eine große Anziehungskraft aus. Bitte stellen Sie sicher, dass sich das Gerät während der Verwendung immer**

**außerhalb der Reichweite von Kindern befindet, insbesondere innerhalb der Abkühlungsphase.**

## betrieb

Vor Verwendung des ghd Stylers darauf achten, dass das Haar vollkommen trocken ist.

1. ghd Styler am Stromnetz anschließen.
2. ghd Styler anschalten. Das rote LED Licht leuchtet daraufhin konstant auf; der ghd Styler heizt sich auf und gibt einen Signalton, sobald er seine optimale Stylingtemperatur erreicht hat.
3. Das rote LED Licht pulsiert, sobald der Styler einsatzbereit ist.

### Der ghd Styler verfügt über folgende Sicherheitsfunktion:

1. **Schlafmodus:** Falls der ghd Styler 30 Minuten lang nicht verwendet wurde, wird zur Sicherheit die Heizfunktion ausgeschaltet und das Gerät geht in den Schlafmodus über. Dies wird durch ein gelbes Blinklicht und ein alle 2 Sekunden ertönendes Warnsignal angezeigt.
  - a. Beachten Sie bitte, dass zwar die Heizfunktion ausgeschaltet ist, der ghd Styler aber noch am Stromnetz angeschlossen ist. Er sollte baldmöglichst vom Stromnetz getrennt werden.

- b. Um den ghd Styler vom Schlafmodus aus neu zu starten, schalten Sie den ghd Styler einfach aus und wieder an.

## produktpflegeanweisungen

### Reinigung Ihres ghd Stylers

1. Ziehen Sie den Stecker des ghd Stylers aus der Steckdose.
2. Lassen Sie den ghd Styler immer abkühlen, bevor Sie ihn reinigen.
3. Tauchen Sie das Gerät nie in oder unter Wasser.
4. Wischen Sie den Griff und den Stab des Geräts mit einem feuchten Tuch ab. Verwenden Sie keine scharfen oder aggressiven Reinigungsmittel oder ätzende Produkte.

### Lagerung

1. Lassen Sie den ghd Styler immer vollständig abkühlen, bevor Sie ihn verstauen.
2. Legen Sie das Netzkabel nach Abkühlen des ghd Stylers genauso zusammen, wie es ursprünglich in der Verpackung zusammengelegt war. Wickeln Sie es nicht um Ihre Hand oder das Gehäuse des ghd Stylers, da dies zu Schäden am Netzkabel führen kann.

## funktionsstörung

Falls der ghd Styler nicht richtig funktioniert, prüfen Sie, ob sowohl Styler als auch Netzzufuhr eingeschaltet sind und Strom anliegt.

Falls ein britischer Standard-Stecker verwendet wird, überzeugen Sie sich, dass er voll funktionsfähig ist; andernfalls ersetzen Sie ihn durch einen britischen Standard-Stecker mit derselben Nennkapazität.

Sollten hier irgendetwelche Zweifel bestehen, so besuchen Sie bitte den

HilfeAbschnitt von ghdhair.de. Alternativ setzen Sie sich bitte diesbezüglich mit einem von ghd zugelassenen Fachhändler oder mit dem Kundendienst von ghd in Verbindung.

## produktgarantie

Die ghd Deutschland GmbH, Leuschner Str. 43, 70176 Stuttgart (nachfolgend „ghd“ oder „Hersteller“) garantiert dem Endkunden (nachfolgend „Kunde“) nach Maßgabe der nachfolgenden Bestimmungen für einen Zeitraum von 2 Jahren ab dem Kaufdatum (Garantiefrist), dass das Produkt bei Übergabe frei von Material- oder Verarbeitungsfehlern war (Beschaffheitsgarantie).

Im Garantiefall wird ghd das Gerät nach eigenem Ermessen auf seine Kosten entweder austauschen oder den Kaufpreis erstatten. Handelt es sich um ein Gerät aus einer limitierten Edition, kann das Gerät nur durch ein gleichwertiges Gerät aus unserem Standardsortiment ausgetauscht werden. ghd wird sich in einem solchen Fall mit Ihnen vor dem Versand des Ersatzgerätes in Verbindung setzen. Die Garantie erstreckt sich nicht auf Zubehör, wie Kabel oder Taschen.

Die vertraglichen oder gesetzlichen Rechte des Kunden gegenüber dem jeweiligen Verkäufer werden durch diese Garantie nicht berührt oder eingeschränkt. Ansprüche aus dieser Garantie bestehen nur, wenn

- Es sich um ein original ghd-Produkt handelt, das bei einem autorisierten ghd-Händler in Deutschland oder Luxemburg erworben wurde,
- Das Produkt keine Schäden oder Verschleißerscheinungen aufweist, die durch einen von der normalen Bestimmung und den Vorgaben des Herstellers (gemäß Benutzerhandbuch) abweichenden Gebrauch verursacht sind,

- Das Produkt keine Merkmale aufweist, die auf Reparaturen oder sonstige Eingriffe durch vom Hersteller nicht autorisierte Werkstätten schließen lassen, und
- Die Fabrikationsnummer nicht entfernt oder unkenntlich gemacht wurde. - Der Kaufbeleg mit Kaufdatum vorgelegt wird.

Ansprüche aus der Garantie können nur durch Einsendung des Produkts über den Retouren-Service und das Retouren-Formular geltend gemacht werden. Dieses Formular steht auch unter [www.ghdhair.com/de/returns](http://www.ghdhair.com/de/returns) zur Verfügung.

Diese Garantie gilt in dem vorstehend genannten Umfang und unter den oben genannten Voraussetzungen (einschließlich der Vorlage des Kaufnachweises auch im Falle der Weiterveräußerung) für jeden künftigen Eigentümer des Produkts. Diese Garantie unterliegt dem Recht der Bundesrepublik Deutschland.

## recycling und entsorgung

Ihr ghd Elektroprodukt ist als „elektrisches oder elektronisches Gerät“ klassifiziert. Dieser ghd Styler sollte verantwortungsvoll entsorgt und nicht in den Haushaltsmüll geworfen werden. Wenn Sie keine weitere Verwendung für Ihr ghd Produkt haben, entsorgen Sie dies bitte entsprechend der lokalen Wiederverwertbarkeitsbestimmungen. Wenden Sie sich für weitere Informationen an Ihre örtliche Behörde oder an den Händler, von dem Sie das Produkt erworben haben.



## Nur für GB/EU

Ihr ghd Styler sollte entsprechend der WEEE-Richtlinie (Waste Electrical and Electronic Equipment-2002/96/EG) entsorgt werden, die sicher stellt, dass Produkte nach den besten verfügbaren Methoden und Vorgehensweisen recycelt werden, um den Gesundheits- und Umweltschutz zu gewährleisten. Wenden Sie sich für weitere Informationen an Ihre örtliche Behörde oder an den Händler, von dem Sie das Produkt erworben haben.

## konformitätserklärung

Dieser ghd Styler entspricht den Bestimmungen der Norm BS EN 60335 2-23 und ist mit dem CE-Prüfzeichen ausgezeichnet. Weitere Zulassungen erstrecken sich auch auf die USA, Australien/Neuseeland und Südafrika.

**ghd Deutschland**

ghd Deutschland: +49 (0)711 620 319 60  
info@ghdhair.de

**ghd Deutschland GmbH**

Leuschnerstr. 43  
D-70176 Stuttgart  
Germany

**ghd Switzerland**

ghd Switzerland: +41 61 486 71 11

**Coty Beauty Swiss SARL Professional Beauty**

Switzerland SARL  
Binningerstrasse 94  
4123 Allschwil  
Schweiz



ghdhair.com™

ghd und ghd sind eingetragene Handelsmarken  
der Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2020.

Design in Cambridge, UK. Hergestellt in China.

Angemeldetes Patent.

Not to be reproduced

**importantes instrucciones de seguridad**

Para reducir el riesgo de quemaduras, electrocución, incendio o lesiones a personas, lee y sigue estas instrucciones de seguridad antes de utilizar tu styler ghd.

**Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de los 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos, siempre que hayan recibido supervisión o formación en relación con el uso seguro del aparato y que comprendan los riesgos que conlleva, por parte**

**de una persona responsable de su seguridad.**

**Los niños no deben jugar con el aparato.**

**Los niños no deben realizar la limpieza y el mantenimiento sin supervisión.**

**PELIGRO DE QUEMADURAS:** Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños, especialmente durante el uso y durante el enfriamiento después del uso.

**Cuando el aparato esté conectado a una fuente de alimentación nunca lo deje desatendido.**

La styler ghd no es apropiada para usar en cabello sintético ó pelucas.

**peligro: mantener apartada del agua**

**No use este dispositivo en una bañera, regadera o depósito lleno de agua.**

**1. Cuando el aparato se utilice en un cuarto de baño, desenchúfelo**



**después de su uso ya que la proximidad del agua presenta un peligro incluso cuando el aparato está apagado.**

**2. Para una mayor protección, es aconsejable la instalación de un dispositivo de corriente residual (RCD) con una corriente nominal de funcionamiento residual no superior a 30mA en el circuito eléctrico que alimenta el baño. Pida consejo a su instalador o a un electricista cualificado.**

**3. No toque el aparato si se ha caído al agua.**  
**4. No apliques líquidos ni productos de peinado húmedos directamente sobre la styler ghd.**

**advertencia – electricidad**

Como ocurre con la mayoría de aparatos eléctricos, los componentes eléctricos siguen bajo tensión eléctrica, incluso con el interruptor en posición de apagado.

Para reducir el riesgo de electrocución:

**No utilices nunca esta herramienta si no funciona correctamente, o si ha sufrido algún tipo de daño en el cable de corriente o enchufe.**

**En cualquiera de estos casos, ponte en contacto con el servicio técnico de ghd en: [ghdserviciotecnico.com](http://ghdserviciotecnico.com)**

1. Utilízalo solamente con fuentes de alimentación de 110–240V, 50-60 Hz.
2. El aparato nunca debe dejarse desatendido cuando está enchufado.
3. Mantén el cable apartado de superficies calientes. No enrolles el cable alrededor del aparato. No cuelgues la styler ghd del cable de alimentación.
4. Desenchufa siempre la styler ghd inmediatamente después de ser utilizada.
5. No utilices un cable de extensión con este aparato.
6. No utilices un inversor de voltaje ó un generador con este aparato.
7. Este producto ghd es un aparato eléctrico de clase II y no debe ser conectado a una toma de tierra.

**advertencia - superficies calientes**

Las placas calentadoras de la styler ghd se calientan para conseguir un peinado eficaz.



**Para reducir el riesgo de quemaduras:**

1. NUNCA toques las placas de la styler cuando estén calientes.
2. Cuando no estés utilizando la styler ghd, colocala sobre una superficie resistente al calor, como la alfombrilla resistente al calor de la styler ghd.
3. Cuando termines de utilizar la styler ghd, apaga siempre el aparato y desenchúfalo de la red eléctrica.
4. Deja que la styler ghd se enfríe antes de guardarla.
5. Una vez que la styler ghd se haya enfriado, dobla el cable de la misma manera que estaba cuando la sacaste de su embalaje por primera vez. No lo enrolles en la mano o en el cuerpo de la styler ghd, ya que esto puede hacer que el cable se averíe de forma prematura.

**Tu styler ghd no sólo te resulta atractiva a ti, también a tus niños. Por favor, asegúrate de mantener siempre tu styler ghd fuera del alcance de los niños durante su uso y mientras se está enfriando.**

**funcionamiento**

Asegúrate de que tu cabello está completamente seco antes de utilizar la styler ghd.

1. Enchufa la styler ghd a la red eléctrica y enciéndala.
2. La styler ghd emite un pitido y el interruptor se ilumina con una luz roja fija para indicar que se está calentando.
3. Cuando alcanza la temperatura adecuada, la styler ghd emite tres pitidos y la luz empieza a parpadear de manera continuada para indicar que está lista para ser utilizada.

**La styler ghd cuenta con el siguiente sistema de seguridad:**

1. **Modo suspensión:** si la styler ghd no se utiliza durante 30 minutos, los calentadores se apagan como medida de seguridad y la styler ghd entra en modo de espera, indicado mediante una luz intermitente de color ámbar y un pitido de advertencia cada 20 segundos.
  - a. Ten en cuenta que, aunque los calentadores estén apagados, la styler ghd aún estará encendida y conectada a la red eléctrica; la styler ghd deberá apagarse y desenchufarse lo antes posible.
  - b. Para reiniciar la styler ghd desde el modo de espera, simplemente apaga y vuelve a encenderla.

**instrucciones de mantenimiento****Limpieza de tu styler ghd**

1. Desconecta tu styler ghd de la fuente de alimentación a la red.
2. Deja siempre que tu styler ghd se enfríe antes de limpiarla.
3. No sumerjas nunca el aparato en agua.
4. Limpia el mango y el barril del aparato con un paño húmedo. No uses detergentes fuertes ni abrasivos o productos corrosivos.

**Almacenamiento**

1. Deja siempre que tu styler ghd se enfríe antes de guardarla.
2. Cuando el aparato se haya enfriado, dobla el cable de alimentación de la misma forma en la que fue entregado por primera vez en su embalaje. No envuelvas el cable de alimentación alrededor del aparato ya que esto puede forzar el cable y provocar un fallo prematuro del cordón de alimentación.

**fallos en el funcionamiento**

En el caso de que tu styler ghd no funcione correctamente, comprueba que tanto la styler como la red eléctrica están encendidas y que haya electricidad.

Tomas de corriente para Reino Unido: comprobar que el fusible incorporado esté intacto y en funcionamiento; si no es así, sustituir por un fusible estándar británico de la misma potencia.

En caso de duda o para obtener más información, consulta la sección de ayuda de [ghdhair.com](http://ghdhair.com) o ponte en contacto con un distribuidor autorizado de ghd o con el Servicio de Atención al Cliente de ghd España.

**garantía del fabricante**

Todos los aparatos eléctricos ghd son sometidos a pruebas individuales antes de salir de fábrica. No obstante, en el caso poco probable de que la styler ghd presente un fallo debido a defecto de fabricación o materiales, dentro de los dos años posteriores a la fecha de compra, ghd España a su exclusivo criterio y con sujeción a los términos de esta garantía, se compromete a sustituir la styler sin costo alguno por un producto idéntico o equivalente. Un producto de reemplazo asume la garantía restante del producto original o 180 días, lo que proporciona una mayor cobertura para usted. Cuando un producto se intercambia, cualquier elemento de sustitución pasará a ser propiedad de ghd.

Para acogerte a esta garantía, te recomendamos que visites '[ghdhair.com/es/returns](http://ghdhair.com/es/returns)' para informarte de como debes hacer tu devolución. Por favor, asegúrate de que incluyes el comprobante de compra y esta garantía con cualquier producto devuelto.



Por lo tanto, asegúrate de que conservas el justificante de compra en un lugar seguro. Esta garantía sólo es válida para los productos originales ghd adquiridos a través de distribuidores autorizados por ghd, y no cubre productos que hayan sido reparados ó revisados por cualquiera que no sea el Servicio Técnico Oficial de ghd. Ten en cuenta que esta garantía puede ser anulada cuando los números de serie o de identificación se han borrado, dañado ó modificado. Esto no afecta a sus derechos legales.

\*Jemella Group Limited ni sus filiales provee repuestos para cualquiera de sus unidades eléctricas. Si no tienes acceso a Internet, por favor contacta con el Servicio Técnico de ghd España a través del teléfono 902 523 536.

**reciclaje y eliminación**

La styler ghd se clasifica como "equipo eléctrico o electrónico" y no debe desecharse junto a la basura u otros desperdicios al final de su vida útil. Cuando no utilices más tu styler ghd, deséchala de acuerdo con el procedimiento de reciclaje de tu ayuntamiento. Tu styler ghd debe eliminarse de acuerdo con la Directiva RAEE (Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos 2002/96/EC) que asegura que los productos se reciclan utilizando los mejores métodos y prácticas para minimizar cualquier daño potencial al medio ambiente. Para obtener más información, ponte en contacto con tu ayuntamiento ó con el distribuidor donde adquiriste este producto.

**solo UE/Reino Unido**

Tu producto eléctrico ghd debe eliminarse de acuerdo con la directiva WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment 2002/96/EC) que asegura que los productos se reciclan utilizando los métodos y las mejores prácticas disponibles para minimizar los posibles daños al medio Ambiente. Para obtener más información, ponte en contacto con el Servicio de Atención al cliente de ghd España a través del teléfono 902 523 536

**cumplimiento**

La styler ghd cumple la norma BS EN 60335-2-23 e incorpora la marca CE. También está homologada en EE.UU., Australia / Nueva Zelanda y Sudáfrica.

ghd spain s.a.u

Teléfono: 902 523 536

ghd España

Edif. Nescania  
C/ Santa Lucia, s/n  
Pol. Ind. La Leala  
Arroyo de la Miel  
29631 Málaga  
Spain



ghdhair.com™

ghd y ghd son marcas registradas de  
Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2020.

Diseñado en Cambridge, Reino Unido.  
Fabricado en China.

Patente pendiente

Not to be reproduced

**instructions de sécurité importantes**

Afin de réduire les risques de brûlures, électrocution, incendie ou blessures, veuillez lire et respecter ces consignes de sécurité avant d'utiliser votre styler® ghd.

**Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus, ainsi que par des personnes présentant des déficiences physiques, sensorielles ou mentales, ou encore un manque d'expérience et de connaissances, à conditions qu'elles aient reçu une assistance et une formation adéquates sur son utilisation en toute sécurité, et qu'elles comprennent les risques inhérents,**

**encadrées, par une personne en charge de leur sécurité.**

Les enfants ne devront pas jouer avec l'appareil.

Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne devront pas être effectués par des enfants sans un encadrement.

**RISQUE DE BRÛLURE :** Gardez l'appareil hors de portée des enfants, tout particulièrement lors de l'utilisation et de la période de refroidissement après utilisation.

**Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est connecté à une source d'alimentation.**

Le styler® ghd ne convient pas à une utilisation sur des cheveux synthétiques ou des perruques.

**avertissement : tenir éloigné de tout point d'eau**

**Ne pas utiliser cet appareil dans une baignoire, une douche, ou dans un réservoir rempli d'eau.**

1. Dans une salle de bain, l'appareil doit être débranché immédiatement après chaque utilisation. En effet, la proximité de l'eau pose des risques même si cet appareil est éteint.
2. Pour plus de protection, l'installation d'un disjoncteur différentiel dont le courant résiduel de réponse ne dépense pas 30 mA est conseillé pour le circuit électrique relié à la salle



de bain. Demandez conseil à votre installateur ou un électricien qualifié.

3. Ne tentez pas de toucher l'appareil s'il est tombé dans l'eau.
4. Ne vaporisez et n'appliquez pas de produits de coiffage sur le styler®.

**attention : électricité**

Comme pour la plupart des appareils électriques, les composants électriques sont sous tension même lorsque l'interrupteur est en position « off ».

**Pour réduire les risques d'électrocution:**

**N'utilisez jamais l'appareil si celui-ci ne fonctionne pas correctement, si le cordon ou la prise sont endommagés. Si le cordon ou la prise sont endommagés au moment de l'achat, l'appareil pourra être remplacé par Gemella Ltd.**

1. N'utilisez l'appareil qu'avec une alimentation électrique de 110–240V, 50-60 Hz.
2. L'appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu'il est branché.
3. Tenez le cordon d'alimentation à l'écart des surfaces chaudes. N'enroulez jamais le cordon autour de l'appareil. Ne suspendez pas le styler® ghd par le cordon électrique.
4. Débranchez toujours le styler® ghd dès que vous avez fini de l'utiliser.
5. N'utilisez pas de rallonge avec cet appareil.
6. N'utilisez pas de transformateur ni de groupe électrogène avec cet appareil.



7. Votre produit ghd est un appareil électrique de classe II et ne nécessite pas d'être relié à la terre.

### attention : surfaces chaudes

Les plaques chauffantes du styler® ghd atteignent une température élevée pour un coiffage efficace.

#### Pour réduire les risques de brûlures :

1. Ne touchez JAMAIS les plaques chaudes du styler®.
2. Entre deux prises en main, posez toujours le styler® ghd sur une surface non sensible à la chaleur comme le tapis thermorésistant du styler® ghd.
3. Une fois votre coiffure terminée, arrêtez toujours le styler® ghd et enlevez la prise de l'alimentation.
4. Laissez-le styler® ghd refroidir avant de le ranger.
5. Quand le styler® ghd est froid, pliez le cordon d'alimentation comme il l'était dans son emballage d'origine. Ne l'enroulez pas autour de votre main ou du corps du styler® ghd, car cela peut conduire à une défaillance précoce du cordon.

**Votre styler® ghd peut attirer votre enfant. Assurez-vous toujours de ranger votre styler® ghd hors de la portée des enfants, particulièrement**

## durant son utilisation et pendant qu'il refroidit.

### utilisation

Vos cheveux doivent être complètement secs avant d'utiliser le styler® ghd.

1. Branchez le styler® ghd sur secteur et allumez le styler® ghd.
2. Le voyant rouge s'allume, le styler® ghd se met à chauffer et émet un signal sonore (3 bips) lorsqu'il est à température pour le coiffage.
3. Le voyant continue de clignoter en rouge pour indiquer que le styler® ghd est prêt à l'emploi.

#### Le styler® ghd est doté des fonctionnalités de sécurité suivantes :

1. **Mode veille :** si le styler® ghd n'est pas utilisé pendant 30 minutes, pour des raisons de sécurité les résistances chauffantes se mettent hors-circuits et le styler® passe en mode veille. Ceci est indiqué par le clignotement du voyant ainsi que par un bip sonore émis toutes les 2 secondes.
  - a. N'oubliez pas que même si les résistances sont hors-circuits, le styler® reste allumé et branché au secteur. Vous devez l'arrêter et le débrancher le plus tôt possible.
  - b. Pour remettre le styler® en mode de fonctionnement normal, il vous suffit de l'arrêter et de le remettre en marche.

### prendre soin de votre appareil

#### Nettoyage de votre styler® ghd

1. Débranchez le styler® ghd.
2. Assurez-vous que styler® ghd soit froid avant de commencer à le nettoyer.
3. Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau.
4. Essuyez la poignée et le corps avec un chiffon légèrement humide. N'utilisez pas de détergents abrasifs ou corrosifs.

#### Rangement

1. Laissez toujours refroidir votre styler® ghd avant de le ranger.
2. Quand votre styler® ghd est froid, pliez le cordon d'alimentation comme il l'était dans son emballage d'origine. Ne l'enroulez pas autour du corps du styler® ghd, car cela peut forcer sur le cordon et conduire à sa défaillance précoce.

### defaut de fonctionnement

Dans le cas exceptionnel où votre produit ghd ne fonctionnerait pas correctement, vérifiez que l'appareil ghd est bien en marche, que l'interrupteur de la prise secteur (s'il existe) est bien en position « on » et que la prise est bien alimentée.

Pour les fiches électriques britanniques, vérifiez que le fusible est intact et fonctionnel ; dans le cas contraire, remplacez-le par un fusible de puissance identique et conforme aux normes britanniques.

En cas de doute, ou si vous souhaitez obtenir des conseils supplémentaires, consultez notre rubrique d'aide sur [ghdhair.com](http://ghdhair.com) ou contactez le service clients ghd.

### garantie du fabricant

Tous les produits électriques ghd sont testés individuellement avant de quitter l'usine. Néanmoins, dans le cas exceptionnel où votre produit ghd présenterait un défaut de fabrication ou de main-d'œuvre, à sa seule initiative et en fonction des termes de cette garantie, ghd s'engage à remplacer votre produit gracieusement par un produit identique ou équivalent, dans les 2 ans à compter de la date d'achat. Un produit de remplacement suppose que la garantie résiduelle est égale à celle du produit original ou à 180 jours, en fonction de ce qui est le plus avantageux pour l'utilisateur. Quand un produit est échangé, le produit de remplacement devient votre propriété et le produit remplacé devient propriété de ghd.

Pour retourner un produit sous garantie, il doit être renvoyé au revendeur selon les modalités stipulées sur notre site Internet\* où vous pourrez suivre les instructions de retour : [ghdhair.com/fr/returns](http://ghdhair.com/fr/returns) Merci de toujours accompagner votre produit d'une preuve d'achat. Conservez votre preuve d'achat en lieu sûr.



La garantie concerne uniquement les produits ghd authentiques achetés chez des distributeurs ghd agréés. Elle ne couvre pas les produits réparés ou entretenus par des personnes autres que le personnel ou les représentants de ghd. Il convient de noter que la garantie peut être annulée lorsque les numéros de série ou d'identification ont été effacés, endommagés ou modifiés. Ceci n'affecte en aucun cas les droits statutaires dont vous bénéficiez en vertu des textes applicables.

\*Ni Gemella ni ses filiales ne fournissent des pièces détachées de remplacement pour ses appareils électriques. Si vous n'avez pas d'accès à Internet, merci de bien vouloir retourner votre appareil électrique à l'adresse la plus proche indiquée sur ce document, accompagné de sa preuve d'achat. Pour les personnes résidant en Australie ou Nouvelle Zélande, merci de bien vouloir contacter l'entité ghd la plus proche au numéro de téléphone indiqué sur ce document.

### recyclage et mise au rebut

Votre appareil électrique ghd est classé comme « équipement électrique ou électronique » et ne doit pas être jeté avec d'autres déchets ménagers ou professionnels à la fin de sa vie utile. Quand votre appareil électrique ghd n'est plus utilisable, merci de bien vouloir le jeter conformément aux procédures de recyclage en vigueur. Pour de plus amples informations, contactez les autorités locales compétentes ou le revendeur auprès duquel vous avez acheté ce produit.

#### Angleterre/UE uniquement

La directive de l'UE sur les déchets électriques et électroniques (DEEE) (2002/96/CE) exige que les appareils électriques ghd soient recyclés en faisant appel aux meilleures techniques disponibles afin de minimiser l'impact sur l'environnement, de traiter toutes les substances dangereuses éventuelles et d'éviter d'augmenter les volumes rejetés dans les décharges publiques. Pour de plus amples informations, contacter les autorités locales compétentes ou le revendeur auprès duquel vous avez acheté ce produit.

### conformité

Ce Styler® ghd est conforme à la norme BS EN 60335-2-23 et porte le marquage CE. Il est également agréé aux états-Unis, en Australie / Nouvelle-Zélande et en Afrique du Sud.

**ghd France**

ghd France : 04 78 35 46 10

**ghd France**

Le Campus  
18, chemin des Cuers  
CS 50235  
69574 Dardilly Cedex  
France



ghdhair.com™

ghd et ghd sont des marques déposées de Jemella  
Group Limited.

© Jemella Group Limited 2020

Développé à Cambridge, Royaume-Uni. Fabriqué en  
Chine.

Brevet en cours d'homologation.

**ghd Switzerland**

ghd Switzerland : +41 61 486 71 11

**Coty Beauty Swiss SARL Professional Beauty**

Switzerland SARL  
Binningerstrasse 94  
4123 Allschwil  
Schweiz

Not to be reproduced

**importanti istruzioni di sicurezza**

Per ridurre il rischio di ustioni, elettrocuzione, incendi o danni a persone, leggere attentamente e seguire le seguenti istruzioni di sicurezza prima di utilizzare la vostra styler ghd.

**Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini dagli 8 anni in su e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con scarsa esperienza e conoscenza, a condizione che siano stati seguiti o che abbiano ricevuto le opportune indicazioni sull'uso dell'apparecchio in modo tale da comprenderne i pericoli, da parte**

**di una persona responsabile della loro sicurezza.**

**Non è consentito ai bambini di giocare con questo apparecchio. Le operazioni di manutenzione e pulizia non devono essere effettuate da bambini senza sorveglianza.**

**PERICOLO DI USTIONE:** Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini, in particolare durante l'uso e durante il raffreddamento dopo l'uso.

**Quando l'apparecchio è collegato all'alimentazione elettrica non lasciarlo mai incustodito.**

La styler ghd non è adatta all'utilizzo su capelli sintetici o parrucche.

**avvertenza: tenere lontano dall'acqua**

**Non utilizzare questo apparecchio nella vasca da bagno, in doccia o bacinella piena d'acqua.**

**1. Quando si utilizza l'apparecchio in bagno, scollegarlo dalla presa di corrente subito dopo l'uso, poiché la vicinanza dell'acqua rappresenta un rischio anche quando è spento.**



**2. Per ulteriore protezione, si raccomanda l'installazione di un dispositivo di corrente residua (RCD) con valore di corrente di esercizio residua nominale non superiore a 30 mA nel circuito elettrico**

**del bagno. Per ulteriori informazioni, rivolgersi all'installatore o a un elettricista qualificato.**

**3. Non tentare di raggiungere l'apparecchio se è caduto in acqua.**

**4. Non spruzzare né applicare elementi di stile umidi sul ghd.**

**attenzione - elettricità**

Come accade con la maggior parte degli apparecchi elettrici, le componenti elettriche rimangono attive anche quando l'apparecchio è spento.

Per ridurre il rischio di elettrocuzione:

**Non mettere mai in funzione questa styler ghd se non funziona correttamente, o se il cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati. Se il cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, devono essere sostituiti da ghd Italia S.r.l..**

1. Utilizzare solo con una tensione di 110–240V, 50-60 Hz.
2. L'apparecchio non deve mai essere lasciato incustodito se collegato alla presa.
3. Tenere il cavo di alimentazione lontano da superfici calde. Non avvolgere il cavo di alimentazione attorno all'apparecchio. Non appendere la styler ghd utilizzando il cavo di alimentazione.
4. Staccare sempre e immediatamente la spina della styler ghd dopo l'utilizzo.
5. Non utilizzare nessun tipo di prolunga con questo apparecchio.
6. Non utilizzare nessun tipo di invertitore di voltaggio o generatore di corrente con questo apparecchio.



7. Il vostro prodotto ghd appartiene alla classe II degli apparecchi elettrici e non deve avere la connessione all'impianto di terra.

### attenzione: superfici calde

Le lamelle della styler ghd si scaldano per permettere un'acconciatura perfetta.

#### Per ridurre il rischio di ustioni:

1. Non toccare MAI le lamelle della styler una volta che si saranno scaldate.
2. Quando inutilizzata collocare sempre la styler ghd su una superficie piana resistente al calore come il tappetino ghd.
3. Dopo aver concluso l'acconciatura, spegnere sempre la ghd styler e staccare la spina.
4. Attendere che la styler ghd si raffreddi prima di rimetterla a posto.
5. Quando la ghd styler si è raffreddata, piegare il cavo di alimentazione nello stesso modo in cui era conservato nella confezione originale. Non avvolgerlo attorno alla mano o al corpo della ghd styler per evitare che il cavo si rompa prematuramente.

**La tua styler ghd non attira solo la tua attenzione, ma anche quella dei bambini. Assicuratevi di collocare sempre la tua styler**

**ghd al di fuori della portata dei bambini, in particolar modo durante l'utilizzo, e soprattutto durante la fase di raffreddamento.**

### funzionamento

Assicurarsi che i capelli siano completamente asciutti prima di utilizzare la styler ghd.

1. Inserire la spina della styler ghd nella presa di corrente.
2. Accendere la styler. La spia si illuminerà e la styler inizierà scaldarsi. Quando avrà raggiunto la temperatura necessaria per lo styling, emetterà un segnale acustico.
3. La spia luminosa rossa inizia e continua a lampeggiare per indicare che la styler ghd è pronta per lo styling.

#### ghd styler presenta le seguenti caratteristiche di sicurezza:

1. **Sleep Mode:** se la styler ghd non viene utilizzata per 30 minuti, per motivi di sicurezza gli elementi riscaldanti si spengono e la styler entra in modalità

di stand by. Questa modalità è indicata da un LED lampeggiante color ambra e da un segnale acustico di avviso che si ripete ogni 20 secondi.

- a. Da notare che, nonostante gli elementi riscaldanti siano spenti, la styler ghd è ancora accesa e collegata alla rete elettrica - pertanto dovrebbe essere spenta e scollegata il prima possibile.
- b. Per riavviare la styler ghd dalla modalità di stand by, è sufficiente spegnerla e riaccenderla.

### istruzioni per un corretto mantenimento

#### Pulizia della styler ghd

1. Stacca la styler ghd dalla presa di corrente.
2. Lascia sempre che la styler ghd si raffreddi prima di pulirla.
3. Non immergere MAI l'apparecchio nell'acqua.
4. Strofina l'impugnatura ed il fusto dell'apparecchio con un panno umido. Non usare detergenti troppo forti o abrasivi o prodotti corrosivi.

#### Conservazione

1. Lascia che la tua styler ghd si raffreddi prima di rimetterla a posto.
2. Una volta che si sarà raffreddata, piegare il cavo di alimentazione nello stesso modo in cui era conservato nella confezione al momento dell'acquisto. Non avvolgerlo attorno alla mano o al corpo di ghd styler per evitare che il cavo di alimentazione sia stratonato, si danneggi o si rompa prematuramente.

### mancato funzionamento

Nel caso in cui la ghd styler non funzioni correttamente, verificare che sia collegata e che vi sia elettricità.

In caso di dubbi, o per ulteriori consigli, visitare la sezione GUIDA sul sito [ghd.com/it](http://ghd.com/it) oppure contattare un rivenditore autorizzato ghd o il Servizio Clienti ghd per richiedere ulteriore assistenza.

### garanzia

Tutti i prodotti elettrici ghd sono controllati singolarmente negli stabilimenti di produzione prima di essere venduti. Tuttavia se l'apparecchio dovesse presentare qualche difetto di funzionamento o nei materiali entro 2 (due) anni dalla data di acquisto effettuato dal consumatore o entro 1 (uno) anno in caso di acquisto effettuato dal professionista, ghd a sua sola discrezione sostituirà il prodotto senza alcun costo, con lo stesso prodotto o con uno equivalente. Il prodotto con il quale viene sostituito l'apparecchio danneggiato acquisisce la rimanente garanzia del prodotto originario o una garanzia di 180 giorni. Il prodotto dato in sostituzione diventa di Vostra proprietà e il prodotto sostituito diventa di proprietà di ghd.

Per richiedere un intervento in garanzia visitare il sito "[ghd.com/it/returns](http://ghd.com/it/returns)" e seguire le istruzioni sullo schermo per inviare l'apparecchio, allegando la prova d'acquisto in originale, scontrino e/o fattura fiscale. Se non vi fosse possibile visitare il nostro sito internet potrete inviare il prodotto ghd sempre con la prova d'acquisto in originale, scontrino e/o fattura fiscale, a ghd

Italia-Assistenza, Via XX Settembre 98, 50129 Firenze, inserendo il prodotto in una scatola resistente o in una busta imbottita, indicando i Vs. recapiti completi (indirizzo, codice fiscale e numero telefonico) e una descrizione dell'asserito difetto e/o guasto. Consigliamo pertanto di conservare sempre la prova d'acquisto in un luogo sicuro.



La presente garanzia si applica esclusivamente ai prodotti ghd originali acquistati presso centri e/o rivenditori autorizzati ghd o sul sito ufficiale ghd e non copre prodotti riparati o per cui è stata richiesta assistenza da parte di tecnici o rappresentanti non appartenenti a ghd, o per cui sono state effettuate riparazioni con una o più parti non originali o non autorizzate da ghd. La presente garanzia decade in caso di numeri di serie o di identificazione cancellati, danneggiati o modificati.

Questa garanzia lascia impregiudicati i diritti di cui il consumatore/acquirente del prodotto è titolare ai sensi del Dlgs. 06.09.2005 Nr. 206 (ex Dlgs 2.02.2002 Nr. 24 che ha attuato la Direttiva 1999/44/CE) definito Codice del Consumo, con esclusione degli acquisti effettuati dal professionista per cui vale la garanzia di legge di 1 (uno) anno dalla data di acquisto del prodotto.

Né Jemella Group Limited né le sue filiali ghd forniscono parti di ricambio per i loro prodotti elettrici ghd.

### riciclaggio e smaltimento

Il tuo prodotto ghd appartiene alla classe "apparecchiature elettriche o elettroniche" e non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici o commerciali al termine del suo ciclo di vita. Quando il prodotto ghd non potrà più essere utilizzato procedere allo smaltimento secondo le procedure indicate dalle autorità locali. Per maggiori informazioni contattare le autorità locali o il rivenditore presso il quale avete acquistato il prodotto.

#### Regno Unito e Unione Europea

Il vostro prodotto ghd deve essere riciclato secondo la Direttiva sui Rifiuti di Apparecchiature Elettriche 2002/96/EC (RAEE) che stabilisce che le apparecchiature vengano riciclate usando le migliori tecniche disponibili per ridurre al minimo l'impatto sull'ambiente. Per maggiori informazioni contattare le autorità locali o il rivenditore presso il quale avete acquistato il prodotto.

### conformità

La ghd styler soddisfa lo standard EN 60335-2-23 ed è provvista di marchio CE. Altre certificazioni sono valide per gli Stati Uniti, l'Australia/ Nuova Zelanda e il Sud Africa.

**ghd Italia**

Tel. 055.49811

**ghd Italia**Via XX Settembre 98-100  
50129 Firenze  
Italia

ghdhair.com™

ghd e ghd sono marchi registrati di Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2020.

Progettato a Cambridge, Regno Unito. Fabbricato in Cina.

In attesa di brevetto.

**ghd Switzerland**

ghd Switzerland: +41 61 486 71 11

**Coty Beauty Swiss SARL Professional Beauty**Switzerland SARL  
Binningerstrasse 94  
4123 Allschwil  
Schweiz

Not to be reproduced



**viktiga säkerhetsinstruktioner**

För att minimera risken för brännskada, brand eller elfel läs och följ säkerhetsinstruktionerna innan du använder din ghd styler.

**Denna produkt kan användas av barn över 8 år och personer med reducerad fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller som saknar erfarenhet och kunskap, om de får tillsyn av en person som förstår riskerna och instruktioner om hur man använder produkten på ett säkert sätt.**

**Barn får inte leka med produkten. Rengöring och användarunderhåll får inte utföras av barn såvida de inte har tillsyn.**

**MINIMERA RISKEN FÖR BRÄNSKADOR:** förvara din ghd styler utom räckhåll för barn speciellt när den är i användning och under nedkylning efter användning.

**Lämna aldrig din ghd styler utan uppsikt när kontakten är i.**

ghd styler bör inte användas på syntetiskt hår eller peruker.

**varning: håll borta från vatten**

**Använd inte produkten i ett badkar, dusch eller vattenfylld behållare.**

**1. Om den elektriska enheten används i badrummet så skall kontakten dras ut efter användning då det finns en risk för fara i kontakt med vatten även om den är avstängd.**



**2. För ytterliggare säkerhetsåtgärd, rekommenderar man att installera en strömkälla (RCD) med en driftström på högst 30mA i den elektriska kretsen som används i badrum. Fråga din installatör eller en auktoriserad elektriker för ytterligare instruktioner.**

**3. Om din elektriska enhet skulle falla ner i vattnet så bör du aldrig sträcka dig efter den.**

**4. Spraya inte dina stylingprodukter direkt på din ghd styler.****varning: elektricitet**

Som de flesta elektriska enheter så är de elektriska komponenterna aktiva även efter att apparaten har stängts av.

**För att minimera risken av elektrocuttion:**

**Använd inte denna elektriska enhet om den inte fungerar som den ska eller om sladden/kontakten är skadad. Då måste produkten reklameras till ghd scandinavia (reklamationen godkännes ej om produkten**

**skadats pga felanvändning eller missbruk).**

1. Använd endast med med 110–240V, 50-60 Hz.
2. Denna enhet bör aldrig lämnas utan uppsikt när kontakten är i.
3. Håll sladden borta från den uppvärmda ytan. Vira aldrig sladden runt den elektriska enheten. Häng inte upp ghd i sladden.
4. Dra alltid ut sladden direkt efter användning.
5. Använd inte förlängningssladd med denna elektriska enhet.
6. Använd inte spänningsomriktare eller generator med denna apparat.
7. Din ghd-produkt är en klass II och skall inte kopplas med en jordad koppling.

**varning: varma ytor**

ghd stylerns värmeplattor är varma för att kunna användas till effektiv hårstyling.

**För att minimera risken av brännmärke/skador:**

1. Rör ALDRIG den uppvärmd delen.
2. När du inte stylar skall du alltid lägga ghd styler på ett platt värmeresistent underlag såsom en styler- eller curve-värmeresistent väska.
3. När stylingen är klar skall du alltid stänga av ghd styler och dra ut kontakten.
4. Vänta tills ghd stylern har svalnat innan den läggs undan till förvaring.
5. När din ghd styler har svalnat, vik ihop sladden på samma sätt som den levererades när den var ny i förpackningen. Vira ej runt handtaget eller den varma delen vilket kan leda till att sladden skadas eller går av.

**Din ghd styler är inte bara tilltalande för dig utan även för barn. Förvara alltid din ghd styler utom räckhåll för barn, speciellt när den är i bruk eller håller på att svalna.**

## drift

Försäkra dig om att håret är helt torrt innan du använder din ghd styler.

1. Anslut din ghd styler till ett eluttag.
2. Den röda LED lampan tänds och ghd styler värms upp och när den uppnått korrekt temperatur för styling hörs en signal.
3. Den röda LED-lampan tänds och börjar blinka vilket indikerar att ghd styler är redo för användning.

## ghd styler har följande säkerhetsföreskrifter:

1. **Sleep mode:** om din ghd styler har varit igång i mer än 30 min och inte använts kommer säkerhetsfunktionen stänga av styler. Det kommer att höras en sleep mode-ton och tången kommer långsamt svalna till en lägre temperatur.

a. Notera att även om ghd styler har stängts av så är den fortfarande ansluten till ett eluttag och bör kopplas ut så fort som möjligt efter användning.

b. För att starta om styler när den är i sleep mode kan du enkelt starta den igen genom att hålla inne ON/OFF knappen mer än en sekund.

## användningsinstruktioner

### Rengöring av din ghd styler

1. Dra ut ghd styler från elanslutningen.
2. Låt att alltid ghd styler svalna ordentligt innan rengöring.
3. Låt aldrig apparaten doppas i vatten.
4. Torka av handtaget och skaftet med en fuktig trasa. Använd aldrig starka eller slipande rengöringsmedel ej heller frätande ämnen.

### Förvaring

1. Se alltid till att din ghd styler är helt avsvalnad innan du lägger den för förvaring.
2. När apparaten har svalnat skall du vika ihop sladden på samma sätt som den kom när du packade upp den ur förpackningen. Vira ej sladden runt apparaten eftersom det kan leda till att sladden skadas eller går av.

## funktionssvikt

Om din ghd produkt mot förmodan inte fungerar korrekt kontrollera då att huvudströmbrytaren är påslagen och att ström finns.

Om du har ytterligga tvivel eller är i behov av råd vänligen besök hjälpsektionen på [ghdhair.com](http://ghdhair.com) eller kontakta en auktoriserad återförsäljare eller ghd kundtjänst för ytterliggare rådgivning.

## tillverkningsgaranti

Alla elektriska ghd-produkter testas individuellt innan de lämnar tillverkningsfabriken. Om produkten av någon anledning skadats i fabriken eller om materialet i produkten skadats kommer ghd att byta ut produkten till motsvarande identisk eller liknande produkt utan kostnad. Tre år efter att produkten inhandlats är förutsättningen för att produkten ska bli ersatt. När produkten är utbytt kommer den inbyta produkten tillhöra ghd's egendom.



För att kräva denna garanti vänligen besök 'ghdhair.com/returns' och följ instruktionerna och fullfölj din retur. Bifoga kvitto från inköpsställe med din produkt. Spara alltid kvitto och förvara dem alltid på ett säkert ställe.

Denna garanti gäller endast för äkta ghd-produkter inköpta hos auktoriserade återförsäljare. Gäller ej för reparerade eller servade produkter hos någon annan än ghd-personal. Observera att denna garanti kan ogiltighetsförklaras om serienumret eller tillverkningsdatum har raderats, förändrats eller skadats. Detta förändrar inte dina lagliga rättigheter.

\*Varken Jemella Group Limited eller dess dotterbolag levererar några reservdelar till någon av sina elektriska enheter. Om du inte har tillgång till internet vänligen returnera din elektriska enhet till närmaste ghd-adress som du finner i förpackningen tillsammans med kvittot från butiken där du köpte produkten. För kunder i Australien och Nya Zeeland vänligen ring närmaste ghd-kontor, numret hittar du tryckt på bifogad bipacksedel.

## återvinning och bortskaffning

Din elektriska ghd-produkt är klassificerad som en elektrisk eller elektronisk utrustning och får ej kasseras med hushållsopor när produkten är obrukbar. Om du inte har användning för din ghd-produkt vänligen se till att lämna den till din lokala återvinningsstation för återvinning. För mer information kontakta din lokala myndighet.

### Endast UK/EU

Din elektriska ghd-produkt skall kasseras enligt WEEE direktiv (Waste Electrical and Electronic Equipment 2002/96/EC) som försäkrar att produkterna återvinns med bästa metoder för att minimera potentiell åverkan på miljön. För ytterligare information kontakta din lokala myndighet eller återförsäljaren där produkten köptes.

## förordning

ghd styler överensstämmer med EN 60335-2-23 och är CE-märkt. Övriga godkännelser inkluderar USA, Australien/Nya Zeeland och Sydafrika.

## ghd Nordics

ghd Sweden: + 46 8 699 00 65

**COTY / HFC Prestige International Sweden AB**  
Hangövägen 20  
115 41 Stockholm  
Sweden



ghd.com™  
ghd och ghd är registrerade varumärken och tillhör Jemella Group Limited.  
© Jemella Group Limited 2020.  
Designad i Cambridge, UK tillverkad i Kina.  
Patentansökt

**vigtig sikkerhedsinformation**

For at reducere risikoen for forbrænding, brand eller tilskadekomst, læs og følg denne sikkerhedsinformation før du anvender din ghd styler.

**Dette apparat kan anvendes af børn fra 8 år og opefter samt personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller med manglende erfaring og kendskab, hvis de har været under opsyn eller er blevet instrueret i brug af apparatet på en sikker måde og forstår de involverede farer, af en person med ansvar for deres sikkerhed.**

**Børn må ikke lege med apparatet.**

Rengøring og brugervedligeholdelse må ikke foretages af børn uden opsyn.

**RISIKO FOR FORBRÆNDING:**

**Sørg for at børn ikke kommer i kontakt med din ghd styler, specielt når den anvendes, samt når den køler af efter brug**

**Lad aldrig din ghd styler ude af syne når den er sluttet til stikkontakten.**

ghd bør ikke anvendes sammen med syntetisk hår eller parykker.

**advarsel : må ikke komme i nærheden af vand**

**Brug ikke denne enhed i badekar, brusebad eller et vandfyldt kar.**

1. Hvis den elektriske enhed anvendes på et badeværelse træk da stikket ud af stikkontakten lige efter brug, da vandet repræsenterer en risiko



**selv efter at den elektriske enhed er sluttet.**

2. For yderligere beskyttelse anbefales det at installere en reststrømsanordning (RCD) med en nominel reststrøm på ikke over 30mA i det elektriske kredsløb, der anvendes på badeværelser. Spørg din installatør eller en autoriseret elektriker om yderligere vejledning.

3. Hvis den elektriske enhed falder ned i vand, må du aldrig række ud efter den.
4. Sprøjt ikke vandholdige styling produkter direkte din ghd styler.

**advarsel : elektrisitet**

Som med det fleste elektriske enheder er de elektriske komponenter aktive selv efter at apparatet er slukket.

For at mindske dødsfald ved elektrisk stød:

**Anvend ALDRIG denne elektriske enhed hvis den ikke fungerer korrekt samt ledningen eller stikket er beskadiget. I disse tilfælde skal du reklamere**

**over det til ghd scandinavia (reklamation kan kun godkendes hvis fejlen ikke er opstået ved fejlanvendelse eller misligholdelse.**

1. Må kun bruges med 110–240V, 50-60 Hz.
2. Denne elektriske enhed må ikke efterlades uden opsyn når strømstikket er sat i stikkontakten.
3. Hold ledningen væk fra varme overflader. Vikle ikke ledningen rundt om den elektriske enhed. Hæng ikke ghd styler i ledningen.
4. Tag altid ghd stylernes stik ud af stikkontakten straks efter brug.
5. Brug ikke en forlængerledning sammen med denne elektriske enhed.
6. Brug ikke en spændingsomformer eller generator sammen med dette apparat.
7. Dit ghd produkt er el klasse II og skal ikke tilsluttes jord.



## advarsel: varm overflade

ghd stylemes varmeplader er varme for at de kan anvendes til effektiv styling.

### For at reducere risikoen for forbrændinger:

1. Rør ALDRIG ved stylerens plader.
2. Når du ikke styler, skal du altid lægge ghd styleren på et varmeresistent underlag, såsom et ghd styler varmeresistent underlag.
3. Når styling er færdig, skal du altid slukke for ghd styler og tage den ud af stikkontakten.
4. Vent til ghd styleren er kølet helt af, inden du pakker den væk.
5. Når din ghd styler er afkølet, fold ledningen på samme måde, som da du fik den leveret. Vikle den IKKE rundt om din hånd eller skaftet eller håndtaget af ghd styler, da dette kan medføre, at ledningen knækker eller på anden måde bliver beskadiget.

**Din ghd styler er ikke kun interessant for dig men også for din børn. Sørg derfor altid at din ghd styler er uden for rækkevidde når du anvender den samt når den køler ned.**

## betjening

Sørg for at håret er helt tørt, før du bruger din ghd styler.

1. Indsæt stikket i stikkontakten.
2. Din ghd styler vil med det samme lyse rundt om ON/OFF - knappen. Et bib indikere når den er varm.
3. Når ghd styleren har nået den rette temperatur vil den bippe og lyset forbliver tændt for at indikere, at den er klar til brug.

### Din ghd styler har følgende sikkerhedsforanstaltninger:

1. **Sleep mode:** Hvis din ghd styler ikke anvendes 30 minutter eller mere slukker den automatisk. Din ghd styler vil spille en "sluk- tone" og pladeren begynder at køle af og lyset i ON/OFF knappen vil blinke.
  - a. Bemærk, at selvom din ghd styler er slukket er den stadig forbundet med stikkontakten og derfor anbefales det altid at trække stikket ud af stikkontakten så hurtigt så muligt efter brug.
  - b. For at genstarte din elektriske ghd enhed, mens det er i dvaletilstand, skal du bare tænde for den ved at trykke på og holde ON/OFF-knappen nede i mere end 1 sekund indtil at opstarts tonen lyder.

## vedligeholdelses vejledning

### Rengøring af din ghd styler

1. Sørg for at stikket på din ghd styler er ude af stikkontakten.
2. Lad altid ghd styler afkøle, før du forsøger at rengøre den.
3. Sænk aldrig apparatet ned i vand.
4. Tør ydersiden af ghd stylerne af med en hårdt opvredet fugtig klud. Brug ikke skarpe eller slibende rengøringsmidler eller ætsende produkter.

### Opbevaring

1. Sørg altid for at din ghd styler er helt afkølet før du lægger den væk.
2. Når din elektriske enhed er afkølet, skal du fold da ledningen på samme måde som det var det da fik den leveret. Vikle ikke ledningen omkring produktet, da dette kan beskadige ledningen og forårsage brud eller funktionssvigt i ledningen.

## funktionssvigt

Hvis dit elektriske ghd produkt ikke virker, skal du tjekke at strømmen i huset er tændt, og at strømmen er tilgængelig.

Hvis du er i tvivl eller ønsker yderligere råd, kan du besøge hjælpesektionen på ghdhair.com eller kontakte en godkendt ghd forhandler eller kontakte ghd kundeservice for yderligere rådgivning.

## leverandør garanti

Alle elektriske ghd produkter testes individuelt, før de forlader fabrikken. I tilfælde af at et produktet har en defekt på grund af mangelfuld håndværk eller materialer, vil ghd efter eget skøn udskifte produktet uden omkostninger med et identisk eller tilsvarende produkt inden for tre år fra den oprindelige købsdato. Et erstatningsprodukt forudsætter reklamationen foretages inden for garanti perioden. Når et produkt ombyttes, bliver det nye produkt dit og det erstattede element bliver ghd's ejendom.

For at gøre krav på denne garanti, besøg venligst 'ghdhair.com/returns' og følg instruktionerne på skærmen for at afslutte dit retur. Sørg for, at du inkluderer et købsbevis med ethvert returprodukt. Sørg derfor for, at du opbevarer dit købsbevis på et sikkert sted.



Denne garanti gælder kun ægte elektriske ghd produkter købt gennem godkendt ghd forhandler og dækker ikke produkter repareret eller betjent af andre end ghd personale eller ghd repræsentanter. Bemærk, at denne garanti kan være ugyldig, hvis serienummer eller identifikation er slettet, beskadiget eller ændret. Dette påvirker ikke dine lovbestemte rettigheder.

\* Hverken Jemella Group Limited eller dets datterselskaber leverer reservedele til nogen af sine elektriske enheder. Hvis du ikke har adgang til internettet, skal du sende dit elektriske ghd produkt til nærmeste ghd adresse som vist i denne indlægsseddel eller på emballagen sammen med dit købsbevis. For kunder i Australien og New Zealand, bedes du ringe til dit nærmeste ghd kontor på det nummer, der er trykt i denne indlægsseddel.

## genbrug og bortskaffelse

Dit elektriske ghd produkt er klassificeret som "elektrisk eller elektronisk udstyr" og må ikke bortskaffes med andet husholdningsaffald eller kommercielt affald i slutningen af dets levetid. Når du ikke længere har brug for dit ghd elektriske produkt, skal du bortskaffe det i henhold til din kommunes genvindingsprocedure. For mere information kontakt din lokale myndighed.

### Kun UK/EU

Dit elektriske ghd produkt skal bortskaffes i overensstemmelse med WEEE-direktivet (Affald Elektrisk og Elektronisk Udstyr 2002/96 / EF), som sikrer, at produkterne genbruges ved hjælp af de bedste tilgængelige metoder for at minimere eventuelle miljøskader. For mere information kontakt venligst din lokale myndighed eller forhandleren fra hvem du købte dette produkt.

## regulativ

ghd styler overholder EN 60335-2-23 og er CE mærket. Andre godkendelse inkluderer USA, Australien/New Zealand og Syd Afrika.

**ghd Nordics**

ghd Denmark: + 45 33 11 91 11

**COTY / HFC Prestige International**Sweden AB  
Hangövägen 20  
115 41 Stockholm  
Sweden

ghdhair.com™

ghd og ghd er registrerede varemærker  
tilhørende Jemella Group Limited

© Jemella Group Limited 2020.

Designet i Cambridge, UK. Produceret i Kina.

Patentanmeldt

# Not to be reproduced

**tärkeä turvallisuus ohje**

Vähentääkseen riskejä palo vammoilta, sähköiskuilta, tulipaloilta tai muilta loukkaantumisilta lue tarkasti turvallisuus ohjeet ennen kuin käytät ghd styler.

**Laitetta voivat käyttää vähintään 8-vuotiaat lapset ja henkilöt, joiden fyysiset ja mentaaliset kyvyt tai aistit ovat heikentyneet tai joiden kokemus ja tietotaso ovat puutteellisia, mikäli heitä valvotaan tai ohjeistetaan laitteen turvallisesta käytöstä. Laitteen käyttäjän tulee myös ymmärtää mahdolliset vaaratekijät. Laitteen käyttäjän turvallisuudesta**

**vastuussa olevan henkilön tulee varmistaa, että laitetta käytetään turvallisesti.**

**Lapset eivät saa leikkiä laitteella. Lapset eivät saa puhdistaa tai tehdä huoltotoimia ilman valvontaa.**

**PALO VAARA: Säilytälaitetta niin ettei se ole lasten ulottuvilla käytön aikana tai kun laite on laskettu jäähtymään.**

**Säilytä laitetta niin ettei se ole lasten ulottuvilla käytön**

**aikana tai kun laite on laskettu jäähtymään.**

ghd styler ei ole suunniteltu käytettäväksi synteettisessä hiuksessa tai peruukeissa

**varoitusta pidä kaukana vedestä**

**Älä käytä laitetta kylpyammeessa, suihkussa tai altaassa.**

**1. Kuin laitetta käytetään kylpyhuoneessa, ota laite pois pistokkeesta kun et enää käytä sitä sillä on silti suuri riski**



**vaara tilanteelle kun kylpyhuoneessa on suuri kosteus määrä. Vaikka laite olisikin pois päältä.**

- 2. lisä turvallisuutta varten on hyvä asentaa vikavirtasuojalaite jossa on sähkövirtausta mikä ei ylitä 30mA ja on suunniteltu käytettäväksi kylpyhuoneeseen. Voit tiedustella asentajalta tai sähköasentajalta neuvoa.**
- 3. Älä yritä nostaa laitetta jos se on tippunut veteen.**

**4. Älä suihkuta mitään märkää muotoilutuotetta suoraan ghd styleria kohti.****varoitusta: sähkö**

Niin kuin suurimmassa osassa sähkölaitteista osat ovat sähkö aktiivisia vaikka laite olisi pois päältä.

**Vähentääkseen sähköiskun Riskejä:**

**Älä koskaan käytä laitetta jos se ei toimi kunnolla, tai siinä on viallinen sähköjohto tai plugi. Jos jompikumpi on vaurioitunut tai viallinen, Jemella Ltd täytyy korvata uudella vastaavanlaisella laitteella.**

1. Käytä vain 110-240V, 50-60 Hz sähkövirtaa.
2. Tätä laitetta ei saa koskaan jättää valvomatta kun se on kytketty sähköpistokeeseen.
3. Pidä johto kaukana kuumista laatta levyistä. Älä kierrä johtoa laitteen ympärille. Älä laita ghd styleria roikkumaan johdosta.
4. Sammuta ghd styler ja kytke laite pois seinästä aina kun olet lopettanut sen käytön.
5. Älä käytä jatkojohtoa tämän laitteen kanssa.
6. Älä käytä muunneltavaa voltivirtaa tai generaattoria tämän laitteen kanssa.
7. Sinun ghd tuote on II luokan sähkölaite ja sitä ei saisi yhdistää maadoitukseen.

**varoitusta: kuuma pinta**

ghd styler laatan pinnat ovat kuumat jotta muotoilu olisi tehokkaampaa.

**Välttääkseen palo vaaraa**

1. Älä koskaan koske kuumiin laattoihin.
2. Kun et käytä ghd laitetta laske se lämpöä kestäväälle alustalle kuten ghd lämpö matolle.
3. Kun muotoilu on valmis kytke aina ghd stylerisi pois päältä ja ota se pois pistokkeesta.
4. Odota kunnes ghd stylerisi on jäähtynyt ennen kun viet sen säilöön.
5. Kuin ghd styler on jäähtynyt aseta johto samalla tavalla kun se oli kun ensimmäistä kertaa otit sen ulos paketista. Älä pyöritä johtoa käden tai ghd stylerin ympärille. Tämä voi aiheuttaa ennen aikaisen johdon rikkoutumisen.

**Sinun ghd stylerisi ei kiinnitä vain sinun huomiota vain herättää myös lapsissa saman tunteen. Varmista että säilytät ghd tuotteen pois lasten ulottuvilta varsinkin, kun laite on jäähtymässä.**

## toiminnot

Varmista että hiukset ovat täysin kuivat ennen kuin käytät ghd styleria.

1. Kytke laite sähköpistokkeeseen ja kytke laite päälle.
2. Punainen led valo stylerissa käynnistyy ja ilmoittaa merkkäänellä kun se on saavuttanut muotoilu lämpötilan.
3. Punainen led valo vilkuttaa jatkuvasti joka ilmoittaa että laite on käyttö valmis.

## The ghd styler on seuraavat turva ominaisuudet:

1. **Unitoiminto.** Kun ghd styleri on ollut päällä 30 min, se käynnistää unitoiminnan laitteessa. Laite laske lämpötilan. Led valo vilkuttaa oransin väristä valoa ja ghd styleri ilmoittaa 20 sekunnin välein tasaisella piipauksella että laite on mennyt unitoiminta tilaan.
  - a. Huomio: laite on kuitenkin edelleen kytketty sähköpistokkeeseen jolloinka laitteeseen edelleen syöttyä virtaa, vaikka laatat ovatkin viileät tulisi laite sammuttaa ja kytkeä pois pistokkeesta mahdollisimman nopeasti tilaisuuden tultua.
  - b. Käynnistääkseen laitteen uudelleen, kytke laite ensin pois päältä ja käynnistä se uudellen. Ghd on taas käyttövalmis.

## käyttäjän huolto ohje

### ghd stylerin puhdistus

1. Kytke laite aina pois sähköpistokkeesta.
2. Anna ghd stylerin aina jäähtyä ennen kuin yrität puhdistaa sitä.
3. Älä koskaan laita laitetta veteen.
4. Pyyhi ghd stylerin runko kostealla liinalla. Älä käytä teräviä esineitä tai vahvoja pesuaineita tai syövyttäviä tuotteita.

### Säilytys

1. Aina ghd styler aina jäähtyä ennen kuin laitat sen säilöön.
2. Kun ghd styleri on jäähtynyt aseta johto samalla tavalla kun se oli kun ensimmäisen kerran otit sen ulos paketista. Älä pyöritä johtoa käden tai ghd styler ympärille. Tämä voi aiheuttaa ennen aikaisen johdon rikkoutumisen.

## toiminta vika

Jos ghd laitteesi lakkaa toimimasta tarkista pääsähkövirta. Mikäli laite ei silti toimi ota yhteyttä ghd asiakaspalveluun.

Jos haluat lisä tietoa tai neuvoa käy ghdhair.com nettisivulla tai ota yhteyttä ghd viralliseen jälleenmyyjään tai ghd asiakaspalveluun.

## valmistajan takuu

Kaikki ghd sähkölaitteet on testattu ennen tehtaalta lähtöä. Mikäli laitteessa on valmistusvirhe ghd korvaa vastaavan laitteen viallisen tilalle veloituksetta kahden vuoden sisällä alkuperäisestä ostosta. Korvattu tuote jatkaa alkuperäisen takuuajan 180 päivän jäljellä olevaan aikaan alkuperäisestä ostopäivästä uusi laite on sinun omaisuutta ja viallinen laite on siitä edespäin ghd omaisuutta.

Takuu vaatimuksissa käy ghdhair.com/palautus ja seuraa ruudulta ohjeita miten täytät palautus vaatimuksen. Varmista että sinulla on ostokuitti tallessa joka täytyy lähettää rikki menneen laitteen mukana. Tästä syystä on tärkeä pitää se hyvässä tallessa.

Takuu koskee ainoastaan aitoja ghd tuotteita jotka on ostettu viralliselta jälleenmyyjältä ja ei ole voimassa mikäli tuotteeseen on käytetty ulkopuolista palvelua joka ei ole ghd:n omaa tuottamaa. Ota huomioon että takuu voi raueta jos laitteesta on irroitettu sarjanumero tai se ei ole luettavissa Tämä ei poista sinun lakisääteisiä oikeuksiasi.



\*Mikäli sinulla ei ole yhteyttä internetiin palauta ystävällisesti ghd laitteesi lähimpään ghd toimipisteeseen. Paketissa tulisi olla mukana ostokuitti. Asiakkaille jotka asuvat Australiassa tai Uudessa-Seelannissa pyydetään olemaan yhteydessä puhelimitse lähimpään ghd toimistoon. Puhelinnumero löytyy mukana tulleessa esitteessä.

## kierrätys ja hävittäminen

Sinun ghd sähkö laite luokitellaan sähkö laitteeksi ja näin ollen tulee hävittää sääntöjen mukaisesti muiden sähkölaitteiden tapaan. Sitä ei saa heittää muiden kotitaloudesta tulleiden roskien mukana vaan asiaa kannattaa tiedustella viranomaisilta.

### Kun UK/EU

Sinun ghd sähkölaite tulisi hävittää WEEE direktiivin mukaisesti (Waste Electronic Equipment 2002/96/EC) Mikä pitää huolen siitä että tuote kierrätetään parhaalla mahdollisella tavalla ja näin minimoiden mahdolliset luontoa haittaavat tekijät. Jos kaipaat Lisätietoa voit kääntyä viranomaisten puoleen tai jälleenmyyjän jolta tuotteen ostit.

## laite

ghd styler sisältää EN 60335-2-23 ja CE merkinnän. Muut hyväksynnät sisältävät USA Australia Uusi-Seelanti ja Etelä-Afrikka.

## ghd Nordics

ghd Finland: + 35 810 526 9920

### COTY / HFC Prestige International

Sweden AB  
Hangövägen 20  
115 41 Stockholm  
Sweden



ghdhair.com™

ghd ja ghd ovat rekisteröity tavaramerkki joka kuuluu Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2018

Suuniteltu cambridge, Uk. Tuotettu kiinassa

Patenti/odottaa



**viktig sikkerhetsinformasjon.**

For å redusere risikoen for forbrenning, brann eller skade, les og følg denne sikkerhetsinformasjon før du anvender din ghd styler.

**Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 år og eldre og personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og kunnskap hvis de har fått tilsyn eller instruksjon om bruk av apparatet på en sikker måte og forstår farene involvert, av en person som er ansvarlig for personens sikkerhet.**

**Barn skal ikke leke med apparatet.**

**Rengjøring og brukervedlikehold skal ikke utføres av barn uten tilsyn.**

**RISIKO FOR FORBRENNING:**  
**Sørg for at barn ikke kommer i kontakt med din ghd styler, spesielt når den anvendes samt når den kjøles ned etter bruk.**

**Slipp aldri din aldri din ghd styler ut av syne når den er i stikkontakten.**

ghd bør ikke anvendes sammen med syntetisk hår eller parykker.

**advarsel: må ikke komme i nærheten av vann**

**Ikke bruk dette apparatet i badekar, dusj eller vannfylte steder.**

**1. Hvis den elektriske enheten anvendes på et baderom, trekk da stikkontakten ut etter bruk, da vannet kan innebære en risiko selv etter at den elektriske enheten er avslått.**



**2. For ytterligere beskyttelse, anbefales det å installere en reststrømsenhet (RCD) med en nominell gjenværende driftsstrøm på ikke over 30mA i den elektriske kretsen som leverer på badet. Spør din installatør eller en kvalifisert elektriker om råd.**

**3. Hvis den elektriske enheten faller i vannet, må du aldri strekke deg etter den.**

**4. Ikke spray eller bruk våt stylingprodukter direkte på din ghd styler.**

**advarsel: elektrisitet**

Som med de fleste andre elektriske enheter er de elektroniske komponentene aktive selv etter at apparatet er slukket.

**For å minimere dødsfall ved elektriske støt:**

**Bruk ALDRI denne elektriske enheten hvis den ikke fungerer korrekt sammen med ledningen eller om stikkontakten er skadet. Hvis tilfelle skal du reklamere direkte til ghd scandinavia (reklamasjon kan kun godkjennes hvis feilen ikke har oppstått ved feilbruk eller ved misligholdelse.)**

1. Må kun brukes med 110-240V, 50-60 Hz.
2. Denne elektriske enheten må ikke etterlates uten oppsyn når den er plugget inn i stikkontakten.
3. Hold ledningen vekk fra varme overflater. Ikke surr ledningen rundt om den elektriske enheten. Ikke heng ghd styler i ledningen.
4. Ta alltid ghd styler ut av stikkontakten etter bruk.
5. Bruk ikke skjøteledninger sammen med denne elektriske enheten.
6. Ikke bruk en spenningsomformer eller generator med dette apparatet.
7. Ditt ghd produkt er el klasse II og skal ikke kobles til en jordtilkobling.

**advarsel: varm overflate**

ghd styleren er varm og kan anvendes til effektiv styling.

**For å redusere risikoen for forbrenninger:**

1. Rør ALDRI den oppvarmede sylindere.
2. Når du ikke styler skal du alltid legge ghd styler, på et varmeresistent underlag.
3. Når stylingen er ferdig skal du alltid slå av ghd styler og ta ut stikkontakten.
4. Vent til apparatet er avkjølt før du pakker den vekk.
5. Når din ghd styler er avkjølt, fold ledningen på samme måte som da du fikk den levert. Vikle den ikke rundt hånden din eller håndtaket til verktøyet, da dette kan medføre at ledningen knekker eller blir skadet.



**Din ghd styler er ikke bare interessant for deg men også dine barn. Sørg deretter for alltid for at din ghd styler er utenfor rekkevidde når den er i bruk eller avkjøles.**

## bruksanvisning

Sørg for at håret er helt tørt før du bruker ghd styler.

1. koble ghd styleren til strømforsyningen.
2. den røde LED lampen skrur seg på, ghd styleren varmes opp og avgir et pip når den nødvendige varmen oppnås for styling.
3. den røde lampen fortsetter å blinke for å indikere at ghd styleren er klar til bruk.

## ghd styleren har følgende sikkerhetsanvisninger:

1. **Dvalemodus:** Hvis ghd styleren ikke har blitt brukt i 30 minutter, så vil platene slås av, og ghd styleren vil gå i dvalemodus. Dvalemodus er indikert av LED-lampen som blinker gult og ghd-styleren vil gi et varselpip hvert 20. sekund.
  - a. Vær oppmerksom på at selv om varmeplatene er slått av, er ghd styleren fortsatt slått på og koblet til strømforsyningen - ghd styleren skal slås av og kobles fra så tidlig som mulig.
  - b. For å starte ghd styleren fra hvilemodus, slår du bare på ghd styleren av og på igjen.

## instruksjoner for vedlikehold:

### Rengjøring av din ghd styler

1. Sørg for at stikket på din ghd styler er ute av stikkkontakten.
2. La alltid din ghd styler avkjøle før du rengjør den.
3. La aldri apparatet komme i kontakt med vann.
4. Tørk håndtaket og ghd styler av med en fuktig klut.  
Bruk ikke skarpe eller slipende rengjøringsmidler eller etsende produkter.

### Oppbevaring:

1. Sørg alltid for at din ghd styler er helt avkjølt før du legger den vekk.
2. Når din elektriske enhet er avkjølt skal du deretter folde ledningen på samme måte som da du fikk den. Vikle ikke ledningen rundt produktet da dette kan skade ledningen og forårsake slitasje eller funksjonssvikt i ledningen.

## funksjonsvikt

Om ditt ghd-produkt ikke fungerer riktig, må du kontrollere at ghd-produktet og strømforsyningen er slått på, og at strømmen er tilgjengelig

Hvis du er i tvil eller ønsker ytterligere informasjon kan du gå inn på [ghd.com](http://ghd.com) eller kontakte en godkjent ghd forhandler eller kontakte ghd kundeservice for ytterligere råd.

## leverandør garanti

Alle elektriske ghd produkter testes individuelt, før de forlater fabrikk.

Men hvis det er sannsynlighet for at produktet er defekt på grunn av feilaktig utførelse eller materiale, vil ghd etter eget skjønn reparere eller erstatte produktet uten ekstra kostnad med et identisk eller tilsvarende produkt innen tre år fra den opprinnelige kjøpsdatoen. Et erstatningsprodukt påtar seg den resterende garantien for det opprinnelige produktet, eller 180 dager, avhengig av hvilket som gir lengre garanti for deg. Når et produkt byttes, blir erstatningsproduktet ditt og det erstattede produktet blir ghd sitt.

For å gjøre krav på garantien vennligst gå inn på [ghd.com/returns](http://ghd.com/returns) og følg instruksjonene på skjermen for å fullføre din garanti. Sørg for å inkludere ditt kjøpsbevis med et hvert returprodukt. Sørg derfor for at du oppbevarer ditt kjøpsbevis på et trygt sted.

Denne garantien gjelder kun for ekte ghd produkter kjøpt gjennom godkjente forhandlere og dekker ikke produkter som er reparert eller betjent av andre



enn ghd. Merk deg at denne garantien kan være ugyldig hvis serienummeret eller identifikasjonen er slettet, skadet eller endret. Dette påvirker ikke dine rettigheter.

\*Hverken Jemella Group Limited eller deres datterselskaper leverer reservedeler til noen av sine elektriske enheter. Hvis du ikke har tilgang til internett, skal du sende ghd produktet til din nærmeste ghd adresse som anvist i denne brosjyren, eller på emballasjen sammen med ditt kjøpsbevis. For kunder i Australia og New Zealand bes du kontakte ditt nærmeste ghd kontor på telefonnummeret i brosjyren.

## gjenbruk og resirkulering

Ditt elektriske ghd produkt er klassifisert som "elektrisk eller elektronisk utstyr" og må ikke kastes med annet husholdningsavfall eller annet kommersielt avfall. Når du ikke lenger har bruk for ditt ghd produkt, vær vennlig å kvitte deg med det i henhold til dine lokale myndigheters resirkuleringsprosedyre. For mer informasjon, kontakt din lokale myndighet.

### Kun UK/EU

Dit elektriske ghd produkt skal bortskaffes i overensstemmelse med WEEE-direktivet (Affald Elektrisk og Elektronisk Utstyr 2002/96 / EF), som sikrer, at produktene gjenbrukes ved hjelp av de beste tilgjengelige metoder for å minimere eventuelle miljøskader. For mere informasjon kontakt vennligst din lokale myndighet eller forhandleren fra hvem du kjøpte dette produkt.

## regulativ

ghd styler overholder EN 60335-2-23 og er CE merket. Andre godkjenninger inkluderer USA, Australia/ New Zealand og Syd Afrika.

## ghd Nordics

ghd Norway: + 47 23 05 30 30

### COTY / HFC Prestige International

Sweden AB  
Hangövägen 20  
115 41 Stockholm  
Sweden



[ghd.com](http://ghd.com)

ghd og ghd er et registrert varemerke som tilhører Jemella Group Limited.

© Jemella Group Limited 2020

Designet i Cambridge, UK. Produsert i Kina.

Pantentanmeldt

## EN validate your guarantee

For peace of mind styling with your new ghd product, register your guarantee today for:

- Verification of the authenticity of your ghd product
- Replacement should your ghd product fail within the guarantee period\*
- Exclusive offers and deals before anyone else
- The latest news and trends first



Visit [ghdhair.com/register](http://ghdhair.com/register) or use your QR reader on your smartphone to validate.

This does not affect your statutory rights. \*conditions apply, see safety instructions

## DE ihre Garantie überprüfen

Für entspanntes Styling mit Ihrem neuen ghd Produkt, registrieren Sie es noch heute, um:

- Die Echtheit Ihres ghd Produkte zu überprüfen
- Ihr ghd Produkt im Garantiefall\* auszutauschen
- Als eine(r) der Ersten von exklusiven Angeboten zu erfahren
- Die aktuellsten News und ersten Trends zu erhalten



Besuchen Sie [ghdhair.com/de](http://ghdhair.com/de) oder nutzen Sie den QR Code Reader auf Ihrem Smartphone, um Ihr ghd Produkt zu registrieren und Ihre Garantie zu überprüfen.

Die gesetzlichen Rechte bleiben unberührt bestehen. \*Für weitere Informationen zur Garantievoraussetzung sehen Sie bitte in den Safety Instructions nach.

## ES valida tu garantía\*

Disfruta de tu nuevo producto ghd con toda tranquilidad y registra ahora tu garantía para:

- Verificar la autenticidad de tu producto ghd
- Facilitar la reemplazo de tu producto ghd en garantía\*
- Recibir nuestras ofertas exclusivas
- Estar al día de las últimas novedades y tendencias



Visita [ghdhair.com/register](http://ghdhair.com/register) o utiliza el lector QR de tu smartphone y valida. \*Esto no altera tus derechos en materia de garantía.

Este registro no afecta a tus derechos legales. \*La garantía sólo será válida presentando la correspondiente prueba de compra ó factura. Para más información acerca de las condiciones de garantía consulta el manual de instrucciones.

## FR enregistrez votre produit

Pour plus de sérénité lors de l'utilisation de votre nouveau produit ghd, enregistrez-le sur notre site Internet afin :

- De vérifier son authenticité
- Qu'il puisse être remplacé en cas de problème durant la période de validité de sa garantie\*
- De recevoir nos offres exclusives en avant-première
- D'être tenu(e) informé(e) des dernières tendances et nouveautés ghd



Rendez-vous sur [ghdhair.com/fr/register](http://ghdhair.com/fr/register) ou scannez le QR code depuis votre mobile pour l'enregistrer.

Ceci n'affecte en aucun cas les droits statutaires dont vous bénéficiez en vertu des textes applicables. \* Dépend du produit ghd concerné, voir les conditions applicables dans le guide de consignes de sécurité du produit.

## IT registrazione del prodotto\*

Per un utilizzo sicuro del tuo prodotto ghd, registralo\* online sul sito ghd nella sezione dedicata. In questo modo potrai:

- Verificare l'autenticità del tuo prodotto
- Ricevere aggiornamenti su offerte esclusive ghd
- Essere sempre informata sui trends del momento



Visita [ghdhair.com/it/register](http://ghdhair.com/it/register) oppure utilizza il lettore QR sul tuo smartphone per registrare il tuo prodotto.

Quanto scritto non pregiudica i diritti stabiliti per legge. \* La mancata registrazione non preclude in alcun modo il diritto alla garanzia. Per informazioni sulla garanzia consultare il capitolo 'garanzia' nel presente manuale di istruzioni di questo prodotto ghd.

## SE registrera din garanti

Registrera din ghd-produkt redan idag så att du är säker på att det är en originalprodukt från ghd du använder när du stylar ditt hår:

- Äkthetsbevis på din elektriska ghd-produkt
- Reperation eller ersättning av ghd-produkt om du får problem med den inom din garantiperiod\*
- Exklusiva erbjudande före alla andra
- Var först med att få information om de senaste ghd-nyheterna och trenderna



Besök [ghdhair.com/registrera](http://ghdhair.com/registrera) och använd din QR läsare på din smartphone för validering av produkten.

Detta påverkar inte dina lagliga rättigheter. \*Användningsinstruktioner, se säkerhetsinstruktioner.

Not to be reproduced

DK

## register som sikkerhed

Registerer dit ghd produkt i dag, så du er sikker på, at det er et originalt ghd produkt du anvender når du styler dit hår.

- Bekræftelse af ægtheden af dit elektriske ghd produkt
- Ombytning i tilfælde af at du skulle få problemer med dit ghd produkt i garantiperiode\*
- Få ghds eksklusive tilbud før alle andre
- Vær den første til at få information om de seneste ghd nyheder og trends



Besøg [ghd.com/register](https://ghd.com/register) eller anvend din QR læser op din smartphone for at validere produktet.

Dette ændre ikke på din lovmæssige rettigheder.  
\*Bruger instruktion, se sikkerhedsinstruktionen.

FI

## vahvista takuusi

Mielenrauhan vuoksi uuden ghd tuotteen kanssa, rekisteröi sinun takuusi jo tänään

- Verifikaatio siitä että sinun ghd tuotteesi on aito
- Korjaus tai vaihto jos sinun ghd tuotteesi lakkaa toimimasta takuun voimassaolon aikana\*
- Eksklusiiviset tarjoukset ja kampanjat ennen muita
- Viimeisimmät uutiset ja trendit ensin



vieraille [ghd.com/rekisteröi](https://ghd.com/rekisteröi) tai käytä QR lukijaa älypuhelimellasi vahvistaakseen sen.

Tämä ei vaikuta sinun läkisääteisiin oikeuksiin  
\*ehdot koskevat, katso turvallisuus ohjeet.

NO

## registrer din garanti

Registerer ditt ghd produkt i dag så du er sikker på at du har fått et originalt ghd produkt når du styler ditt hår.

- Bekreftelse på at ditt elektriske ghd produkt er ekte
- Retur i tilfelle du skulle få problemer med ditt ghd produkt i garantiperioden\*
- Få ghds eksklusive tilbud før alle andre
- Vær den første til å få informasjon om de seneste ghd nyhetene og trendene



Besøk [ghd.com/register](https://ghd.com/register) eller anvend din QR lesar på din smartphone for å validere produktet.

Dette endrer ikke dine lovpålagte rettigheter.  
\*Brukerveiledningen, se sikkerhetsinstruksjonene.

Not to be reproduced